
VYHODNOTENIE ŠTUDENTSKEJ ANKETY ZA AKADEMICKÝ ROK 2022/2023 
 

Názov študijného programu: Stredoeurópske štúdiá 
Stupeň štúdia: bakalársky a magisterský  
Forma štúdia: denná 
Študijný odbor: 11. filológia 
 
1. Celkové hodnotenie kvality študijného programu 
a) Účasť v ankete 

Časť študentskej ankety, v ktorej mali študenti a študentky možnosť vyjadriť sa ku 
kvalite študijného programu, vyplnilo v zimnom semestri akademického roka 2022/2023 
spolu 7 študentov bakalárskeho štúdia a 2 študenti magisterského štúdia; v letnom semestri 
7 študentov bakalárskeho štúdia a 3 študenti magisterského štúdia. 
 
b) Výsledky celkového hodnotenia kvality študijného programu  

Študenti mali možnosť hodnotiť kvalitu študijného programu číselným vyjadrením 
pomocou stupnice od 1 do 5, pričom hodnota 1 predstavuje najnižšie hodnotenie a hodnota 
5 najvyššie hodnotenie, ako aj pomocou slovného komentára.  

Hodnotenie kvality programu v bakalárskom stupni bolo v zimnom semestri na úrovni 
4,1-4,2, v letnom semestri na úrovni 3, 86; v magisterskom stupni v zimnom semestri 4 a 
v letnom semestri 4, 33; ani v jednom prípade sa nevyskytlo horšie hodnotenie ako 3.  
 
c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite študijného programu 
 V komentároch v bakalárskom stupni sa objavilo ocenenie výučby jazykov 
s požiadavkou vyššieho počtu hodín jazykovej výučby a s pokračovaním výučby nemčiny na 
magisterskom stupni. Pozitívne komentáre boli aj na ďalšie povinné a povinne voliteľné 
kurzy.  Jeden komentár magisterský stupeň hodnotil ako lepší než bakalársky, zároveň však 
„od veci“ vzhľadom na špecializáciu a uplatnenie.  

Študenti v oboch stupňoch štúdia považujú program za zaujímavý, zároveň ich 
zaujíma pracovné uplatnenie.  
 
2. Hodnotenie kvality predmetov 
a) Účasť v ankete 
 V bakalárskom stupni v zimnom semestri jednotlivé predmety hodnotili jeden až šiesti 
študenti; v letnom semestri jeden až štyria študenti. V magisterskom stupni jednotlivé 
predmety v zimnom semestri hodnotil jeden až dvaja študenti; v letnom semestri pri všetkých 
hodnotených kurzov šlo o názor jedného študenta. V zimnom semestri sa študenti oboch 
stupňoch vyjadrili k väčšiemu počtu predmetov než v letnom semestri. 
 
b) Hodnotenie kurzov 

Hodnotenie kvality predmetov sa realizuje podľa stupnice od 1 do 5, pričom 1 je najhoršie 
hodnotenie a 5 najlepšie.  

Priemerné hodnotenie predmetov v bakalárskom i magisterskom stupni v zimnom 
semestri sa pohybovalo v škále 4 – 5; viaceré predmety dosiahli najvyššie hodnotenie; jeden 
predmet v bakalárskom stupni dosiahol hodnotenie 3 (Vyšehradská štvorka v kontexte 
európskej integrácie, účasť 18,18 % = šesť študentov z 33); zároveň sa v komentári objavil 



názor, že „nič netreba zmeniť. Všetko bolo fajn“ (ID 1187641). Žiaden predmet nebol 
hodnotený horšie ako 3. 

Priemerné hodnotenie predmetov v bakalárskom i magisterskom stupni v letnom 
semestri sa pohybovalo v škále 4 – 5; viaceré predmety dosiahli najvyššie hodnotenie; 
najnižšie hodnotenie v bakalárskom stupni bolo 3,5 (Geografia strednej Európy, hodnotenie 
na základe 11,11 % účasti = 2 študenti z 18) a 3,3 (Úvod do dejín Slovenska, hodnotenie na 
základe 13,64 % = traja študent z 22, pričom Úvod do dejín Slovenska 2 dosiahol hodnotenie 
5 na základe 8,33 % = jeden študent z 12). Žiaden predmet nebol hodnotený horšie ako 3.  

Pri jednom predmete (Jazyk B v praxi 4 – poľština) sa objavilo hodnotenie 1 v položke 
celkové hodnotenie predmetu (účasť 33,33 % = hodnotil jeden študent z troch), avšak ďalšie 
časti hodnotenia predmetu boli vyššie než 3, takže môže ísť aj o omyl. Viaceré ďalšie kurzy 
danej vyučujúcej i jej prístup boli hodnotené veľmi priaznivo („...she was great! It´s a great 
opportunity to have a native speaker with it´s experience“, ID 1146556, kopírované bezo 
zmien).  

 
c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite jednotlivých predmetov 
 V komentároch sa objavilo ocenenie obsahovej náplne viacerých kurzov, spokojnosť 
s prístupom a možnosťou diskutovať na kurzoch, sporadicky aj požiadavka rešpektovať 
názory študentov pri interpretácii umeleckého textu.  
 
3. Využiteľnosť podnetov zo študentskej ankety pri inovácii a úpravách študijného 
programu 

Pre budúci akademický rok navrhujeme: 
podobne ako v tomto akademickom roku zrealizovať úvodné stretnutie členov RŠP so 

študentmi prvého ročníka bakalárskeho a magisterského stupňa; oboznámiť ich s možnosťou 
zúčastniť sa na monitorovaní kvality programu aj účasťou v ankete; informovať ich o náplni 
programu a komunikovať im skúsenosti s dobrým uplatnením absolventov programu na trhu 
práce; naďalej sledovať a zlepšovať kvalitu kurzov a programu. 

Vyhodnotenie študentskej ankety prerokovala a schválila rada študijného programu na 
svojom zasadnutí dňa 25. 5. 2023 v zložení: doc. Mgr. Dagmar Garay Kročanová, PhD. (hlavná 
zodpovedná osoba za študijný program a predsedníčka rady); doc. Mgr. Gabriela Múcsková, 
PhD. (spolugarantka); Mgr. Michaela Mošaťová, PhD. (spolugarantka); Mgr. Saša Vojtechová 
Poklač, PhD. (spolugarantka); Mgr. Dušan Zupka, PhD. (spolugarant);  Bc. Viktória Szabóová 
(zástupca študentov). 

Hlasovania sa zúčastnilo 6 členov rady, z nich 6 hlasovalo za predložený návrh vyhodnotenia, 
nikto nehlasoval proti a  nikto sa nezdržal hlasovania. 1 člen RŠP (zástupca zamestnávateľov 
Mgr. M. Dzurjanin) bol na stretnutí neprítomný. 
 
Z výsledkov hlasovania vyplýva, že rada študijného programu Stredoeurópske štúdiá 
(bakalársky a magisterský stupeň) vyhodnotenie výsledkov študentskej ankety schválila.  
 
 
 
V Bratislave 25. 5. 2023                  Doc. Dagmar Garay Kročanová, PhD. 

garant študijného programu 


